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VIII PA3PEQ

- Miapauynaj noBplumHy durype orpatindere Npasom y = 4 1 rpadukom
pyrKumje y=|x+1+|x-1.

. Olipeau BpepHoCT Uspasa a - b ako je
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- Mpasa xoja canpxu Teme A Tpoyrna ABC ceve crpanunuy BC y Tavkn
M, Tako pa je BM : CM = 2012 : 2011. TexuwHa Ay CCy ceye npagy
AMy Taykn S. Oppeay opHoc Ay CS u SC,.

» Peww jepHaumny y ckyny npupogsmnx 6pojesa:
65x +4y3=2011.

. NpasunHa yersopoctpaHa nupamuga ABCDS oCHOBHe UsMUE @ U
BUCKHE H npeceyeHa je ca paBHX a. PaBaH o ceye ocHoBRe nBunLe A8,
AD v GouHy nBnLy AS peaom y Taukama M, N, P Tako aa je

AM MB=1:1,AN:ND=2:1,AP:PS=3:1.
Wi3pauyHaj pasmepy 3anpemuHa genosa nupamuae Koje oapebyje
pasan a.

PEILEHA 3AJATAKA - Vill PA3E]
=2x, x <=1

1. (ML XLIV-5) Tpaduk dyHkumje he umatu Tpu fpaHe y=<2,-1<x<1 (10

2x,x21

6opoea) n ofpasyje ca npagom y = 4 jenHakokpaky Tpanes. TemeHa
TPanesa cy Tauke ca koopauHatama (-1, 2}, {1, 2), (2, 4) u (-2, 4). OcHoBuye
Tpanesa cy AyxiHe 2 1 4, a BuCvHa Tpanesa Ayxu-He 2, na je rosplLuHa

Tpaneza P=—4-'—2+3-2=6 (10 6ogosa),
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. Hauprajmo npagy napanenty ca AM Koja cappxu Tauky 8 1 Heka Je npecek

oB& npase ca (G Tauka G, Tapa je AAGS = ABGC.C, na je GGy = C.S. Ha
OCHoBy Taneccse Teopeme je CM: MB = CS : 25C, (15 6oposa) ogHocHo, €S
:3C:=2011:1006 (5 6opoea).
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. Bpojeen x v 65x* cy wcte mapHocTv, na x Mopa 6uti HenapaH 6poj (5

Gopoea). x = 1 Huje peluetbe Jep 2011 - 65 Huje gersuso cad, a x> 5 Huija
pelwerse jep je Tapa 65x° > 2011 (5 Goposa). 33 x = 3 pobujamo ga jey =4
pewetse gare jegHaqmHe (10 6ogosa).

. AKo ca H, B u V oBenexumo, pegom, BUCKHY, NOBPLUIWHY OCHOBE W

3aNpemMiHy noueTHe nupamune, a ca Hy, 81 1 Vi BUCKHY, NoBPWHHY OCHOBE
W 3anpemuny nupamiune AMNP, Taga n3 AP : PS = 3 : 1 gobujamo ga je

H, =%H (5 6oposa) amz AM: MB=1:1,AN:ND=2:1 fobujamo na je

B, =éB (5 6ogoBa). Cnean pa je V, :%V (56opoea), najeV,: (V-V) =

(saxu 3apaTak ce 6ogyje ca no 20 6ogosa.

W3pana sanavaka Tpaje 150 muHyTa. 1:7 {5 6oposa). .

Pelwetbe cBaKor 3agaTka KPaTKO U jaco oBpasnoxuTy, NpusHaeaTu U ca MakcuManHUM 6pojem 6opoBa oyernTh cBaKko TauHo
pewere Koje Hije y Kibyuy,



